
5+4 3+2 1 5+4 3+2 1 5+4 3+2 1

3 78% 22% 15% 71% 29% 5% 98% 2% 7%

4 77% 23% 20% 69% 31% 8% 88% 12% 10%

5 71% 29% 20% 64% 36% 11% 72% 28% 10%

6 72% 28% 22% 73% 27% 9% 95% 5% 10%

7 68% 32% 15% 62% 38% 9% 76% 24% 7%

8 45% 55% 7% 44% 56% 8% 22% 78% 12%

12 76% 24% 12% 74% 26% 9% 95% 5% 1%

16 85% 15% 5% 73% 27% 10% 90% 10% 0%

18 79% 21% 13% 71% 29% 14% 94% 6% 3%

21 76% 24% 23% 83% 17% 1%

平均値 73% 67% 81%

回答の選択肢
５：当てはまる 肯定的評価８０％以上
４：おおむね当てはまる
３：あまり当てはまらない 肯定的評価６０％以上
２：ほとんど当てはまらない
１：判断材料が乏しいなどの理由のために評価できない（わからない） 「その他」１５％以上

肯定的評価とは、回答１～５のうち、回答１を除いたものを
有効回答とし、その中で回答５および４の割合を指す

平成２８年度　学校評価アンケート　「学習指導全般」に対する満足度

明治・邦大学との高大連携事業の実施等

学力向上の取組
授業観察や研究協議，授業力向上研修会の実施

教員生徒保護者

全校生徒を対象とした進学補習の実施

国際理解教育の推進
オーストラリア短期留学・国際理解セミナー等

（生徒）質問したり，よく考えたり調べたりしてい
る。

（生徒）予習・復習・発展学習などの家庭学習を実施

思考力や表現力を養う授業内容

教え方の工夫
情報機器・自作プリントの使用，見やすい板書等

適切な授業内容および進度

シラバスを活用した授業展開
総合的な判断で学習成績付け


